

## POI 信息发布和认领规则

为了规范用户在大众点评网平台发布 POI 信息之行为，以及相关 POI 经营者对用户发布之 POI 认领之行为，根据相关法律法规和大众点评网在线规则、协议等，制定本规则。

一、【POI 定义】POI 系 Point of Interest 的缩写，在本规则中 POI 特指在大众点评网平台上建立的指向任一公开经营且符合网站收录范围的商户。

二、【普通用户发布 POI】大众点评网注册用户可以在法律和协议、规则允许的范围内向平台添加任一公开经营的、属网站收录范围的 POI 信息，善意、客观填写该 POI 所在城市、区域、商户类别、商户名、地址、电话等信息，用户同意大众点评网有权判定 POI 信息的真实与否，并自行决定采取包括删除、屏蔽等在内的处理措施。

三、【POI 信息发布要求】在 POI 信息发布过程中应遵守法律、法规、规章、政策和公序良俗，不侵犯他人合法权益，不违反大众点评网的任何协议或者规则。为了保障 POI 信息质量，发布者应尽可能做到：使用准确、简洁、完整的 POI 名称；确保将 POI 放在最合适、最相关的类别下；使用准确、通俗易懂的语言介绍 POI 的实际情况，突出其优势和特点。

四、【禁止重复发布】为了保障平台 POI 信息的简洁、统一，避免用户困扰，大众点评网平台中已经存在的 POI 信息，原则上禁止任何人重复发布。用户同意大众点评网有权判定 POI 信息的重复与否，并自行决定采取包括删除、屏蔽、合并等在内的处理措施。

五、【POI 信息的合法性】POI 信息中不得包含以下内容：

1. 违反国家法律法规禁止性规定的；
2. 政治宣传、封建迷信、淫秽、色情、赌博、暴力、恐怖或者教唆犯罪的；
3. 欺诈、虚假、不准确或存在误导性的；
4. 侵犯他人知识产权或涉及国家秘密、第三方商业秘密及其他专有权利的；

5. 侮辱、诽谤、恐吓、涉及他人隐私等侵害他人合法权益的；
6. 存在可能破坏、篡改、删除、影响点评平台任何系统正常运行或未经授权秘密获取点评平台及其他用户的数据、个人资料的病毒、木马、爬虫等恶意软件、程序代码的；
7. 其他违背社会公共利益或公共道德或依据点评平台相关协议、规则的规定不适合在点评平台上发布的。

六、【POI 信息的知识产权许可】发布 POI 的用户承诺其系该 POI 信息的著作权人，或者其行为得到著作权人的充分授权。POI 信息发布者在大众点评网平台上传、存储、发布相关 POI 信息的行为即表明该用户主动将该 POI 信息的著作财产权，包括并不限于：复制权、发行权、出租权、展览权、表演权、放映权、广播权、信息网络传播权、摄制权、改编权、翻译权、汇编权等，以及应当由著作权人享有的其他可转让权利无偿独家转让给大众点评网运营商所有，同时表明该用户许可大众点评网有权利就任何主体侵权而单独提起诉讼，并获得全部赔偿。本协议已经构成《著作权法》所规定的书面协议，其效力及于用户在大众点评网发布的任何受著作权法保护的作品内容，无论该内容形成于本协议签订前还是本协议签订后。

该用户同时同意大众点评网及大众点评网许可的关联方有权将用户在大众点评网发表的 POI 信息进行使用或者与其他人合作使用，使用范围包括但不限于网站、电子杂志、杂志、刊物等。

七、【POI 信息的认领】POI 信息的认领是指经营者主张现有无主 POI 对应的实体商户为其所经营管理，或将其经营管理的实体商户在大众点评网发布新的 POI，从而取得该 POI 一定的管理权限并使用该 POI 商户中心部分服务功能的行为。

八、【认领程序须知】进行认领操作的商户必须承诺其是其认领 POI 对应的实体商户的真实经营管理者，或者是其发布新的 POI 对应的实体商户的真实经营管理者。商户承诺

其在 POI 认领环节向大众点评网提交的证明材料合法、真实、准确详尽。否则商户承诺独立承担因此导致的相应责任及后果，使大众点评网免责；

九、【认领后的权利和义务】商户承诺其通过商户中心发布、编辑、更新的商户信息(包括但不限于文字、图片等)真实准确，并且不侵犯任何人的合法权益；商户承诺在其接受除商户中心基础服务之外的增值服务、推广技术服务时，严格遵守相关服务协议的相关约定；商户同意在使用大众点评网商户服务的同时接受大众点评网向其登记的电子邮件、手机、通信地址发送商业信息。

十、【法律责任】对任何发生在 POI 发布、认领过程中的涉嫌违反国家法律、行政法规、部门规章等规范性文件或者大众点评网在线规则、条款、协议的行为，均应由行为人承担全部法律责任。若因此给大众点评网或者任何第三方造成损失，该行为人应全额赔偿相应损失。

十一、【恶意认领的法律责任】不符合条件的任何个人、组织恶意实施认领行为，给大众点评网或者相关 POI 权利人造成损失的，应当承担法律责任，包括并不限于赔偿经济损失、消除影响、赔礼道歉等。如行为情节严重或者造成恶劣影响，还应当依法承担相应行政、刑事责任。

十二、【平台免责】用户向大众点评网上传、发布 POI 信息的，声明其将自行保留其所发布的信息之备份，同意大众点评网不对用户所发布信息的保存、修改、删除或储存失败负责。

十三、【规则体系】本规则系大众点评网规则体系的重要组成部分。对同一情形《[大众点评网用户服务条款](#)》、《[大众点评网商户服务协议](#)》中已有规定的，从其规定；未有规定或本规则有特殊规定的，按照本规则执行。

十四、【生效和修改】本规则于 2018 年 1 月 18 日首次发布，于 2018 年 1 月 18 日起生效。点评平台可根据平台运营情况随时调整本规则并以公告的形式向用户及商家公示。